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A 2022-2023. tanév tanulmányi követelményeit 15 tanuló sikeresen  teljesítette. Egy 

másodikos kislány kitűnő eredményt ért el. Egy diák 2023. április 25-től újra tanulója 

lett iskolánknak. A harmadik osztályt végezte el. 

Osztályonkénti bontás: 

1. osztály    6 fő 

2. osztály   4 fő 

3. osztály   3 fő 

4. osztály   2 fő 

 

3 fő SNI tanuló. A tanulók heti egy óra fejlesztésen és heti két óra logopédiai 

foglalkozásban részesülnek.  

A német tantárgyat Moravcsik Renáta és Tvarosekné Eipl Tímea  tanárnők tanítják. 

Heti egy alakommal Sikos-Varga Szilvia tanárnő gyógytestnevelés órát tart. 

A napközit  2023. január 9-től Molnárné Németh Mária  vezeti. 

Hitoktatóink: 

Recsák Andrea – katolikus hitoktató és Papp László – református tiszteletes. 

Az iskola takarítását Lipót Józsefné látja el.  

A többi tantárgyat Győrik Tiborné tanítja. 

Szeptember 

Szeptember 1-én szülők és a meghívott vendégek jelenlétében tartottuk meg a 

Tanévnyitó Ünnepséget, utána tankönyvosztás, a házirend ismertetése és egyéb 

tájékoztatók hangzottak el. 

Szeptember 28-29-én a tavalyi évhez hasonlóan az iskola önállóan szervezett és 

bonyolított le egy papírgyűjtést. A szülők, nagyszülők nagy segítséget jelentettek.  A 

papír felpakolásnál a felnőtt segítség mellett a gyerekek is kivették a részüket a 

munkából. 

 



Október 

 

Október 4-én A Ráhangoló produkció látogatott el hozzánk a Cifra palota című 

előadással. Mindenki mosolygott és élvezte a rendezvényt, jó hangulatban telt a 

délelőttünk.  

Iskolai keretek között megemlékeztünk az Aradi Vértanúkról.  

 

November 

Márton napon elkészítettük a hagyományos lámpásainkat és egy-két tanuló 

segítségével felidéztük a nap jelentőségét természetesen nem maradt el a már 

megszokott Lúdláb torta sem. 

November 13-án iskolánk tanulói szerepeltek a falu Idősek napi rendezvényén. Nagy 

örömmel vettük a meghívást, szívesen készültünk, hisz a vendégek között ott volt több 

kisdiák nagymamája, nagypapája, sőt még a dédszülők is.  

November 17-én Fogadó órát tartottunk. A szülők szép számmal eljöttek, hogy 

érdeklődjenek a gyerekek tanulmányi eredményeiről.  

November 18-án a Mézes reggeli program keretében Vas Vince, héregi méhész 

látogatott el hozzánk.Betekintést nyújtott a méhészkedés világába és finom mézzel 

kínálta a gyerekeket. 

November 23-án Héregre költözött egy első osztályos tanuló, így egy tanulóval 

emelkedett a tanulói létszám. 

November 27-én, Advent első vasárnapján részt vettünk a Falu Karácsonyfájának 

feldíszítésén. A gyerekek otthon készített  díszekkel is készültek erre a napra. 

 

December 

 

December 6-án, Az előző évekhez hasonlóan a Mikulás Futárszolgálat kézbesítette a 

csomagokat.  Nagy volt a meglepetés és öröm. Alig elment a Futárszolgálat, a fenyőfa 

is megérkezett és közösen fel is díszítettük. A Mikulás futár szerepét  Mitnyik Józsi 

bácsi vállalta, Sándor Mihálytól kaptuk a szépséges fenyőfát. 

December 9-én feldíszítettük a művelődési ház nagytermét és az ott lévő fenyőfát a 

másnapi Adventi zenés délutánra.  

December 18-án ünnepi műsort adtunk az Önkormányzat épülete előtt felállított Falu 

Karácsonyfájánál. Tanulóink közül egy páran ezen a napon, Tatabányán szerepeltek 

a Betlehemes csoporttal, a Békeláng átadásán.  

December 19-én elkészítettük a Kekszgolyókat a másnapi vendágfogadásra. 



December 21-én Karácsonyi ünnepségünket családi körben tartottuk. A szülők 

meghatottan hallgatták a verselő gyerekeket és után egy kis vendáglátás várt 

mindenkit az ebédlőben. A finomságokat a szülői összefogásnak köszönhetjük.  

A téli szünet előtti utolsó tanítási napot játékkal töltöttük. Mindenki elhozhatta otthonról 

a kedvenc társas játékát és közösen kipróbálhatták. A napot pizzával és a Sport 

Vendéglőtől kapott fagylaltozással zártuk.  

December 31-én az iskola és az óvoda közösen rendezte meg a Szilveszteri bált. Jó 

hangulatú, sikeres rendezvény volt.  

A téli szünet után Kiss Tibi már nem tért vissza az iskolába. Szüleivel együtt 

Franciaországba költözött.  

 

Január 

Január 27-én, pénteken megkapták a gyerekek a félévi értesítőket és jól megérdemelt 

sütizés sem maradt el. Tanulmányi átlag: 4,14 % Egy főre jutó hiányzás: 36,4 óra 

Január 30-án megtartottuk a félévzáró szülői értekezletet, ahol értékeltük a félév 

tanulmányi munkáját. Megbeszéltük a várható programokat. 

 

Február 

Farsang alkalmával felelevenítettük a népszokásokat, a tanulók többsége jelmezbe 

öltözött, amit egy külső segítőkből  álló zsűri bírált el. A Nyugdíjas klub tagjainak 

köszönhetően farsangi fánk is került az asztalunkra. 

 

Március 

Osztályunk fiú tanulói köszöntötték tanáraikat és lány osztálytársaikat a Nemzeti 

Nőnap alkalmából saját készítésű ajándékkal. 

Iskolai keretek között megemlékezést tartottunk Nemzeti ünnepünk, Március 15-e 

alkalmából. 

 

Április 

A tavaszi szünet előtti napok is mozgalmasan teltek. Részt vettünk a temető tavaszi 

nagytakarításában, a Nyugdíjas klub tagjaival feldíszítettük az Önkormányzat előtt 

felállított Tojásfát és megsütöttük a húsvéti kalácsot is. 

Május 



Az Édesanyákat és Nagymamákat Johny Izing Ppotography által készített fotókkal és 

egy szál virággal köszöntöttük Anyák napja alkalmából.  

Május 15-én Szigetközbe kirándultunk a Vértestolnai Általános Iskolásokkal közösen. 

A programban  gyertyamártás, langalló sütés és vízminőség vizsgálat szerepelt. 

Június 

Józsa Ákos édesanyjának és édesapjának köszönhetően betekintést nyerhettünk a 

rendőrség munkáját segítő kutyák kiképzésébe és feladataiba. Szintén ezen a napon 

Töreki Ferenc, héregi  körzeti megbízott kerékpáros ügyességi pályát állított fel az 

iskola udvarán, ahol a gyerekek kipróbálhatták magukat, előtte egy kis beszélgetés 

keretében felhívta a figyelmet a helyes közlekedési szabályokra. Még élvezetesebbé 

tette a délelőttöt azzal, hogy gokardot és  rollert is hozott magával, amit a gyerekek 

örömmel ki is próbáltak.  

Itt sem maradhatott el a nyugdíjas klub tagjai által készített finom palacsinta.  

Idén is ellátogatott hozzánk Dr. Dőry József az Edutus Főiskola tanára az általa 

tervezett és tanítványaival megépített napelemes autóval, a Napcsiga 2-vel.  

Az utolsó napokat már játékkal töltöttük. A Sportpályán a délelőtti játékot közös 

pizzázás zárta.  Társasoztunk, retro ifjúsági filmeket  néztünk, egyszóval jól éreztük 

magunkat. 

A tanévzáró ünnepségen két negyedikes tanulótól búcsúztunk. Ők a Tarjáni iskolában 

folytatják tanulmányaikat. Az ünnepségen köszönetünket fejeztük ki segítőinknek, 

támogatóinknak. Erre az alakomra is a szülők süteményt hoztak, amit a gyerekek 

évzáró műsora után családias hangulatban fogyasztottunk el.  

A II. félév tanulmányi átlaga 4.17. Egy főre jutó hiányzás 69,47 óra, ami jelentősen 

magasabb az első félévhez képest. 

Ebben a tanévben is igyekeztünk mindig az alakomhoz illő dekorációkkal szépíteni 

környezetünket. Megköszöntöttük a szülinaposokat, akik egy kis szerény 

vendéglátásban részesítettek bennünket. 

 

Héreg, 2023. június 21.       Győrik Tiborné 
         tanító  


